

Ciechanów, dn. 09.03.2020 r.

Numer sprawy: PN.244.6.2020

ZAPYTANIA DO TREŚCI SIWZ I WYJAŚNIENIA

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 07.03.2020 r. do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) w trybie **przetargu nieograniczonego**, na: **dostawę odczynników chemicznych w 2020 r.**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pakiet II

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu przedstawiania certyfikatów serii dla testów chemicznych oraz dopuszczenie deklaracji zgodności wyrobu wystawianego przez producenta dla całej produkcji? Badania każdej serii przeprowadzane są w przypadku testów biologicznych zawierających żywe mikroorganizmy gdzie poszczególne serie mogą nieznacznie się różnić, natomiast w przypadku testów chemicznych każda seria kalibrowana jest w ten sam sposób na konkretne parametry.

Odpowiedź nr 1: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści testy w opakowaniu po 250 sztuk? Wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona.

Odpowiedź nr 2: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści testy rurkowe klasy 5 do kontroli sterylizacji suchym gorącym powietrzem z roztworem w kolorze żółtym?

Odpowiedź nr 3: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody. Test mlekowy Browna do kontroli sterylizacji suchym gorącym powietrzem musi odpowiadać klasie 6 wg ISO 1140-1 typ , parametry sterylizacji: 160° C/65min, 180°C/35 min.